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KEDAAAIO 1°
AATEBPIKEZ NMAPAZTAZEIZ

Npa&eig pE NpayHaTikoUucg apiOpoug

A13akTIKOi OTOXOI

« YnevOupioegIC Kal CUPNANPWOEIG OXETIKA HE TIG NPAEEIC
« Epngdwon Twv 1010TATWV TWV dUVAPEWYV
« KaTtavonon Twv 10I0TATWV KAl anAwv Npa&ewv PeE TETPAYWVIKEG pifeg

A. AUVAMEIG NPAYHATIK®OV APIOH®V

Opiopdc TNE duvapng

Av a €ival é&vag npaypaTikog aplBuog kai v gival vag BeTIkOG akepalog, TOTe n duvaun av
opileTal WG TO YIVOUEVO: a-a-a -+ a (v napayovteg). O apiBudg a Aéyetal «Baon» kai o
ap1Buog v ovopaleTal «eKBETNG».

V TP AYOVTEC

OpiCoupe gniong a® =1, yia kabes apiBud a=0. H duvaun 0° dev opileTal.
Napadeiyua

3-3:3:3:3 = 35

(nevranAod yivopevd Tou 3 PE TOV €aUTO TOU)

Auvdapueic Ye apvnTikn Baon

(apvnTikn Bhomn)SYos exbems —

(O(pV]’]TlKﬁ Bdo.n)uovég EKOETNG —
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I310TNTEC

MNa onolouodnnoTe apibpouc a, B # 0 kal ornoloucdnnoTe BeTIKOUC AKEPAIOUG Y, V
IoxUouV:

at - a¥ = attVv

at:aV = a7V

(a)” = a”
at - g = (ap)"
@ B = (a: f)"

(0 QR0 QL0 AL 0 AR 0 AL 0 ALN(0 A 0 &

B. H TeTpaywvikn pila

Oplouog

O1 pileg «evwvovTal»:

oTov noAAanAaciacpo: V10 -2 =20
oTtnv diaipson: V10 :v2 =+/5

OHWC OXI 0TNV Npoaobeon oUTE oTNV agaipeon!
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MaBnuatika I Tupvaciou

V10 + V2 dev 100UTal pe V12

V5 —+/3 dev 1o0UTal pE V2
MeBodoAoyia

e [1a va anAonoirooupE Yid napacTaocn PE OUVAUEIC:
1. XpnoigonoloUUE TIC IBIOTNTEG, CUPPWVA PE TNV NMPOTEPAIOTNTA.
2. «EvonoloUue» TIC SuVANEIC yIa KABe apIBuod kal kabe peraBAnTn.

Napadeiyua

yS Cx - (x3)2

A= y8 - x5

5'x'x6
Azyys.xs

yS - x7

Azys.xs

e [1a va anAonoincoupe Yia napaoTtaon He pilec:

1. Av n piCa unoAoyileTal akpIBwg, TNV UNOAOYiICOULE.
2. «EvonoloUpe» TIG OMOIEG PICEG.

MNapdadeiyua

A=v16+2V5+4V2 + 6V5 -2

A=4+8V5+3/2

1. O apvnTIkOG €KBETNG AVTIOTPEPEI TO KAQOHA:

@ -6

Me dAAa Aoyla, HeTaPEPEl ToV apIiBPo anod Tov apiOunNTA OTOV NApOVOPAaCTH Kal
avTioTpoQa:

2

-3 24—

274 53

93}

2. Tia va anAonoinooupe pifec HeyaAUTEPWV aAPIBPWV:
V20

SkepTopaoTe: Molog noAAanAaciacpog pou divel anoTeAeopa 20;



-

LupppsTola
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2:10=20 Kkat 4-5=20

©Oa enMIAEEOUE TO 4 - 5 yIaTi EEPOUNE TNV V4
V20 =v4-V5=2-V5
AOKNOEIG EPNEdWONG

1. Na PeTaTpEWYETE TIC EKPPACEIC O Wia duvapn, XpNoidonolwvTag TiG 1010TNTEC.
53.57 =
39:3° =
(@Yt =
57-27 =
89:4° =

2. Na anAonoinoceTe TIG PICEG:

VB = Va5 = V300 =
3. Na anAonoinoceTe TNV napaocraon:

__Pyay®
x3 . (y4»)2 - x2

ApPIBUNTIKEG NAPACTACEIG

- Na unoAoyioeTe Ta anoTEAEOUATA TWV APIBUNTIKWV NAPACTACEWV:

A=32-2°-4.(-2)(-1)
B=2-(10+2-7-3%) —(-5)’
r=4.(-3)" +(-5)(-1)' -3-(-2)
A=(-2)°-3-(7-2-5+1)" -2023°

n Na unoAoyioeTe Tig duVAEIG:

. (-12)° i (+10)’ i, (-2)



